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1. จากรายงานของโรงพยาบาลแหงหนึ่งพบวา 12% ของคนไขที่เขามารักษาตองไดรับการผาตัด อีก 
16% เขามาเพือ่รักษาตา และ 2% เปนคนไขที่รักษาตาโดยอาศัยการผาตัด ถามีคนไขรายใหมเขามา
รักษา อยากทราบวาโอกาสที่คนไขรายนี้จะเขามาเพื่อผาตัดหรือหรือรักษาโรคตาหรอืรักษาโรคตา
โดยการผาตัดมีกี่%  
 ก. 20%  ข. 22%  ค. 24%  ง. 26% 
2. จากการสํารวจบริษัท 1700 บริษัท เพื่อสอบถามถึงงบประมาณที่ใชในงานดานตางๆของบริษัท 
วาใชในดานใดมากที่สุด พบวา 49% ของบริษัทตัวอยางขางตนใชงบประมาณสวนใหญดาน
โฆษณา   61% ใชดานวิจยั และอีก 38% ใชทั้งดานโฆษณาและวจิัย อยากทราบวามีกี่บริษัทที่ใช
งบประมาณดานโฆษณาหรือวิจัย 
 ก. 1124  ข. 1224  ค. 1324  ง. 1424 
3. ถา 65% ของนักเรียนที่เรียนในโรงเรียนกวดวิชาธนวรรณเปนผูชาย   40% เปนนกัเรียนที่มุงสอบ
เขาโรงเรียนเตรียมทหาร อยากทราบวานกัเรียนที่เรียนในโรงเรียนกวดวชิาธนวรรณเปนผูชายและ
เปนนักเรียนทีมุ่งสอบเขาโรงเรียนเตรยีมทหารมีคากี่% 
 ก.5%  ข. 6%  ค. 7%  ง. 8% 
4. จากการสํารวจนักเรียนในโรงเรียนกวดวิชาธนวรรณที่เปนผูชาย จํานวน 100 คน  วาตองการที่จะ
สอบเขาศึกษาตอที่ใดพบวา 
         ตองการสอบเขาโรงเรียนเตรยีมทหาร 22 คน               
         ตองการสอบเขาเตรียมอุดมศึกษา 25 คน 
         ตองการสอบเขาโรงเรียนมหดิลวิทยานุสรณ 31 คน      
         ตองการสอบเขาเตรียมทหารและเตรยีมอุดมศึกษา 7 คน   
         ตองการสอบเขาเตรียมทหารและมหดิลวิทยานุสรณ 8 คน 
         ตองการสอบเขาเตรียมอุดมและมหิดลวิทยานุสรณ 6 คน 
        ไมตองการสอบเขาทั้ง 3 สถาบันมี 40 คน  อยากทราบวามีผูที่ตองการสอบทั้ง 3 สถาบันมีกี่คน 
 ก. 1  ข. 2  ค. 3  ง. 4 
5.  จากการสุมถามนักเรียนจาํนวน 30 คน วาชอบเรียนอะไรใน 2 วิชาคือเลข กับเคมี โดยใหชอบได
อยางเดยีว หรือสามารถเลือกไมชอบทั้งสองอยางได พบวามีผูไมชอบเลข 20 คน  มีผูไมชอบเคมี 15 
คน อยากทราบวามีผูที่ไมชอบทั้งสองวิชามีกี่คน 
 ก. 2  ข. 3  ค. 4  ง. 5 



 

6. ผลลัพธของเซตตางๆในขอใดที่เทากนั 
 ก. A – B = A’ U B                 ข. A -  B  = A’ ∩ B 
 ค.  A U B  =  A’ ∩B’   ง. A -  B  = A ∩ B’ 
7.  จากการสํารวจนักเรียนทัง้หมด 20 คน วาชอบเรียนวชิาอะไรพบวา 
             ชอบเรียนเลขวิชาเดยีวมากกวาชอบเรียนเลขและเคมีอยู 2 คน 
             ชอบเรียนเลขหรือชอบเรียนเคมีมจีํานวน 18 คน 
          ชอบเคมีวิชาเดยีวจาํนวน 10 คน 
   จงหาจํานวนนักเรยีนที่ชอบเลขและเคมี 
 ก. 1  ข. 2  ค. 3  ง. 4 
8.  สุมนักเรียนจํานวน 15 คน วาชอบแมวหรือชอบหมา พบวา 
               ไมชอบทั้งสองอยางจํานวน 2 คน 
                 ชอบหมาอยางเดียวมากกวาชอบหมาและชอบแมวอยู 2 คน 
               ชอบแมวอยางเดยีวนอยกวากวาสองเทาของชอบหมาและชอบแมวอยู 1 คน 
               อยากทราบวามีผูทีช่อบหมาและชอบแมวกี่คน 
 ก.  1  ข. 2  ค. 3  ง. 4 
9.  สุมนักเรียนจํานวน 100 คนที่ตองเรียนตอในระดับปริญญาตรีทุกคน ทั้งในตางจังหวัดและ
กรุงเทพมหานครที่คาดวาตนเองมีความสามารถเพียงพอที่จะสอบเขาโรงเรียนของรัฐหรือของ
เอกชนไดพบวา  
       -  คนในกรงุเทพคาดวาจะสอบเขามหาวทิยาลัยของรัฐได 22 คน 
                                -  คนในตางจังหวัดคาดวาจะสอบเขามหาวิทยาลัยของรัฐได 4 คน 
                                -  คนในกรุงเทพคาดวาจะสอบเขามหาวิทยาลัยเอกชนได 42 คน 
                                - คนในตางจังหวัดคาดวาจะสามารถสอบเขามหาวิทยาลัยเอกชนได 35 คน 
    อยากทราบวาคนที่อยูในกรุงเทพและตางจังหวดัที่คาดวาจะสอบเขามหาวิทยาลัยของรัฐและของ 
    เอกชนไดมกีี่คน 
 ก. 2  ข. 3  ค. 4  ง. 5 
10.   จากขอที่ 9  นักเรียนที่คาดวาจะสอบเขามหาวิทยาลัยของรฐัและมหาวิทยาลัยเอกชนและเปน 
        คนกรุงเทพมีกี่คน 
 ก. 1  ข. 2  ค. 3  ง. 4 


